                                        PROTOKÓŁ NR L/2023
L Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 28 grudnia 2023 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie  w godz. od 13:00 do 15:00 .

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Jolanta Stec – wiceprzewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1.  Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
     4.  Przyjęcie protokołu sesji – XLVIII z 22 listopada 2023 r.
     5.  Przyjęcie protokołu sesji – XLIX z 13 grudnia 2023 r.
          6.  Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

          7.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

               między sesjami.   
8.  Podjęcie uchwał w sprawie:
               a) uchwalenia budżetu Gminy Świekatowo na rok 2024,

               b) uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na 
                   lata 2024-2031,

               c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Świeckiemu w formie dotacji 
                   celowej,

d) zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023,

e) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2023-2031.

   9. Sprawy różne w tym wnioski.

        10. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

L Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Jolanta Stec – wiceprzewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział na15 radnych 11 radnych.
Ad. 3

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec  przedstawiła porządek obrad L Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że protokół  XLVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 22 listopada 2023 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XLVIII Sesji nie zgłoszono.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XLVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 11 radnych. 

Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XLVIII Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad. 5
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że protokół  XLIX Sesji Rady Gminy Świekatowo z dnia 13 grudnia 2023 r. był do wglądu w biurze Rady Gminy. 

Protokół po przyjęciu przez Radę Gminy zostanie umieszczony na stronie internetowej - BIP Świekatowo.

Nie zgłoszono wniosku o odczytanie protokołu na Sesji.

Uwag do protokołu XLIX Sesji nie zgłoszono.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że Rada Gminy przystępuje do jawnego, imiennego głosowania radnych w sprawie przyjęcia protokołu XLIX Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 11 radnych. 

Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec stwierdziła, że Rada Gminy przyjęła protokół XLIX Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Ad.  6

Wójt Marek Topoliński przedstawił sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami.  

(Sprawozdanie w załączeniu do protokołu sesji). 

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 7
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec poinformowała, że informację o działaniach podejmowanych między sesjami Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawi na następnej Sesji. 
Ad. 8 a
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec odczytała projekt uchwały 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Świekatowo na rok 2024, a także
Uchwałę  nr 7/P/2022 Składu Orzekającego nr 2 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 4 grudnia 2023 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Świekatowo na 2024 r., Uchwałę Nr 5/Dpr/2023 Składu Orzekającego nr 2 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 4 grudnia 2023 r. w sprawie opinii o możliwości sfinansowania planowanego deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej gminy Świekatowo na 2024 r.
Wójt Gminy Marek Topoliński i Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawili w.w. uchwałę.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały i uchwał RIO nie zgłoszono.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Świekatowo na rok 2024.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 11 radnych. 

Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr L/295/2023 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Świekatowo na rok 2024.
Ad. 8 b
     Przewodnicząca Komisji Społecznej Rady Gminy Danuta Megger odczytała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2024-2031, a także Uchwałę  nr 7/WPF/2023 Składu Orzekającego nr 2 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 4 grudnia 2023 r. w sprawie opinii o projekcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej Gminy Świekatowo na lata 2024-2031.
     Wójt Gminy Marek Topoliński i Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawili w.w. uchwałę.
Przewodniczący Komisji Gospodarczej Jan Łytkowski zabierając głos stwierdził, że w wieloletniej prognozie finansowej na lata 2024-2031 nie pojawiła się droga w Lubanii-Lipinach od krzyża w kierunku Serocka, a była zapisana w tym  dokumencie.
Poza tym radny Jan Łytkowski wnioskował o wpisanie do WPF drogi w Lubanii-Lipinach od sklepu przez „bagna” i 2 lamp hybrydowych w Lubanii-Lipinach.
Skarbnik Gminy Danuta Pik zabierając głos stwierdziła, że na najbliższym posiedzeniu komisji wnioski zgłoszone na ostatnim posiedzeniu komisji i dzisiejszej sesji zostaną przedyskutowane i spróbujemy rozwiązać zgłoszone postulaty.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2024-2031.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 11 radnych. 

Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr L/296/2023 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2024-2031.
Ad. 8 c
     Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Świeckiemu w formie dotacji 
celowej.
Radny Zbigniew Chaciński wnioskował aby zgłosić do powiatu potrzebę zwiększenia ilości kursów autobusu na naszej trasie  Jania Góra - Świecie, tak jak jest w gminie Bukowiec.
     Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Świeckiemu w formie dotacji celowej.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 11 radnych. 

Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
     Rada Gminy podjęła uchwałę nr L/297/2023 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Świeckiemu w formie dotacji celowej.
Ad. 8 d
Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.
Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła w.w. uchwałę.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

     Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 11 radnych. 
Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr L/298/2023 w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.
Ad. 8 e
Przewodnicząca Komisji Społecznej Rady Gminy Danuta Megger odczytała projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2023-2031.

Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła w.w. uchwałę.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Jolanta Stec przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2023-2031.

Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało   11 radnych. 

Głosów za oddano 11, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

      Rada Gminy podjęła uchwałę nr L/299 /2023 w sprawie zmian w Wieloletniej  

         Prognozie Finansowej Gminy Świekatowo na lata 2023-2031.

         Ad. 9

         Radny Grzegorz Drewczyński wnioskował o założenie monitoringu w  

         Świekatowie.
         Wójt Marek Topoliński zasugerował, że w centrum wsi można umieścić 

         kamerę na budynku remizy OSP.

         Radny Grzegorz Drewczyński wnioskował o naprawę drogi nad torami w  

         kierunku ul. Wojska Polskiego.

         Radny Grzegorz Drewczyński wnioskował o wpisanie do WPF – modernizacja 

         odcinka drogi do p. Darka K. w Lubanii-Lipinach i dalej do drogi tuszyńskiej.

         Radny Zbigniew Chaciński apelował do władz powiatu świeckiego o remont 

         drogi od ronda w Szewnie do Bukowca, który miał być wykonany już jakiś 

         czas temu, a do chwili obecnej nic się na tej drodze nie dzieje.

         Radny Krzysztof Kujawa zabierając głos stwierdził, że również odcinek drogi 

         w Błądzimiu przy stacji PKP zgodnie z zapewnieniami powiatu tucholskiego 

         miał być wyremontowany, ale do chwili dzisiejszej nic takiego się nie stało.
                 Na tym zakończono posiedzenie L Sesji Rady Gminy Świekatowo. 
                                                                           Wiceprzewodnicząca Rady Gminy

                                                                                                Jolanta Stec
Protokołowała                                                                                                    

Hanna Tomaszewska                                               
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